

Referat bestyrelses møde 22 maj 2024

Referent: Klaus

Fremmødte: Lisa Olson (best), Kristian Sohne (best), Ibrahim Jamil Eid (best), Christina Elisiussen (gym, festihal, supl?), Christina Tordrup (best), Klaus Juhl Jensen (best)

Afbud: Astrid Thyme (supl)

Punkt		Informant og Udfører
Bank	Bank næsten op at køre Christina er næsten fuldt integreret i banken	Kristian
Gmail	kasserer@gmail.com få Christina givet adgang igen Hun mangler en gmail: facebook@st70.dk til at kunne lave et 2 faktor login? Opret en mail med hjemmeside@st70.dk	Klaus Klaus – (fra Facebook tråden) Klaus – (fra hjemmeside tråden)
Fællesøkonomi:	For at påbegynde en fælles økonomi, foreslår vi at 25 kr. pr medlem bliver i hovedforeningen, så ser vi hvordan økonomien ser ud næste år, om der skal differenceres mellem afdelingerne.	
Omkostningsgodtgørelse pr år:	Forslag: <u>Fra 13 år og opefter:</u> <ul style="list-style-type: none">- 1985 kr. pr hold- 1 gratis kontingent til et barn/voksen i den respektive afdeling.- Maksimal 6000kr.- Definitionen af et hold er minimum 10 betalende deltagere med træning mindst en gang om ugen. <u>Under 13 år:</u> 1000 kr. pr sæson/år Pengene overføres med bankoverførsel.	
Fremgangsmåde ved møder:	Referat og dagsorden sendes ud til alle afdelinger helst en uge inden.	
Facebook	firmasider til alle afdelinger samt hovedforeningen. Hun mangler en gmail: facebook@st70.dk til at kunne lave et 2 faktor login?	Lisa Klaus
Kontakt til andre foreninger:	Trige Billiard har vist interesse men Klaus kan ikke huske hvad han talte med deres formand om, Ibrahim tager fat i dem igen	Ibrahim

Hjemmeside:	Lisa vil gerne have billeder af alle aktive instruktører, hjælpetrænere og bestyrelsesmedlemmer. Opret en mail med hjemmeside@st70.dk kort med hvor vores faciliteter er. Find ud af hvem der skal være kontaktperson på de enkelte hold/afdelinger.	Lisa Klaus Lisa? Klaus
Åben hal	Mette Jørgensen vil gerne have os mere med i åben hal arrangementet der er 1 lørdag om måneden Kan den laves på en måde således vi kan overtage arrangementet. En aktivitetsdag for byen	?
Sponsorpakker:	Ibrahim undersøger det. – der er en mappe med gamle dokumenter fra tidligere.	Ibrahim
Børneattester	Vi i bestyrelsen indhenter børneattester for hele foreningen en gang om året. Og underskriver på tro og love erklæringen. –	Kristian og Klaus
Conventus afdelingslister opdateringer	Vi skal hve sikret os at listerne på de enkelte afdelinger stemmer,	Kristian?
Ivovesby	Reklamevideo for ST70, nej tak lige nu, meld tilbage	Klaus
MitID adgang til CVR o.a.	Find ud af hvem der skal være kontaktperson på de enkelte hold/afdelinger	Klaus
Åbningsbalancen	Lidt kaotisk at samle mange forskellige regnskaber... Men overordnet ser det godt ud...	Christina T
Halbyggeri drømmen	Der er nogle der har kontakt til kommune og andet. Hvis det koster et <u>mindre</u> beløb for noget, støtter vi det hvis det er nødvendigt	Christina E?
Børnebasket:	Vi støtter opstarten... Første halve sæson er gratis, derefter så kommer der kontingent. Kommer til at blive betalt af hovedforeningen, men kan vi lokke gymnastik til at oprette holdet da det er i gymnastiksalen	Klaus
Haltider afklaring:	Spørg fodbold om onsdage samt Elev/nye om onsdag aften? Har Dorthe rettet gymnastiksalen?	Klaus Klaus